

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ им. В.П. АСТАФЬЕВА
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

Исторический факультет
Кафедра философии, экономики и права

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

Беличенко Ивана Алексеевича

на тему: «Применение кейс-метода в экологическом образовании
школьников в средней школе на уроках экономики»

СОДЕРЖАНИЕ ОТЗЫВА

Выпускная квалификационная работа Беличенко Ивана Алексеевича посвящена разработке и применению методического комплекса по использованию кейс-технологий в экологическом образовании обучающихся в средней школе на уроках экономики. Работа обладает четкой структурой, материал изложен в логической последовательности, исходя из сформулированных автором цели и задач исследования.

В рамках выполненной работы был проведен обзор теоретических источников по проблеме использования кейс-технологий в экологическом образовании в рамках уроков экономики, проанализированы преимущества и недостатки данной технологии, рассмотрены примеры использования кейс-метода, обоснована актуальность применения кейс-метода в экологическом образовании и воспитании, разработаны методические рекомендации для составления учебных кейсов для уроков экономики экологической направленности.

Беличенко И.А. самостоятельно разработал и апробировал учебный кейс по теме «Рациональное использование ресурсов: ключ к успеху предприятия» на базе Школы №145, проанализировал полученные в ходе исследования результаты.

В работе над исследованием Беличенко И.А. проявил себя как специалист, способный самостоятельно ставить и решать задачи прикладного характера.

Анализ содержания работы, позволяет констатировать, что автор корректно использует современную методологию педагогического анализа, аргументирует собственные выводы, ссылаясь на результаты практических разработок, что обеспечивает высокую степень обоснованности основных результатов выпускной квалификационной работы.

Выпускная квалификационная работа написана корректным научным языком, технически грамотно оформлена. Структура работы характеризуется логичностью и обоснованностью. В работе отражены основные выводы исследования.

Беличенко Иван Алексеевич по результатам предварительной защиты допущен к защите выпускной квалификационной работы. По результатам защиты заслуживает оценки «отлично» и присвоения степени бакалавра по направлению 44.03.01 «Педагогическое образование» программа «Экономическое образование (очная форма обучения)».

Научный руководитель

доктор пед. наук, профессор

« 10 » июня 2024 г.

 В.В. Кольга